
LA CRISE 
ÉCOLOGIQUE
ET LES INÉGALITÉS 
SOCIALES FONT 
LES MÊMES 
VICTIMES

EN PLUS DE CRÉER DES DÉGÂTS 
IRRÉVERSIBLES SUR L’ENVIRONNIRRÉVERSIBLES SUR L’ENVIRONNEMENT ET 
D’ENCOURAGER LA SURCONSOMMATION, LE 
SYSTÈME CAPITALISTE CRÉE DES INÉGALITÉS 

SOCIALES ET ÉCONOMIQUES QUI NE PROFITENT 
QU’AUX PLUS RICHES. LE 1% EST DIRECTEMENT 

RESPONSABLE DE LA CRISE ÉCOLOGIQUE. 
PARTOUT DANS LE MONDE, CE SONT LES PLUS 

VULNÉVULNÉRABLES QUI PAIENT LE PRIX FORT. 

LES 
RÉSIDENT-E-S 

DES QUARTIERS QUI 
NE COMNE COMPTENT PAS 
ASSEZ D’ESPACES 

VERTS POUR CONTRER 
LES VAGUES DE 
CHALEURS ET LA 
POLLUTION DE 

L’AIR.

LES PERSONNES 
DEMEURANT DANS

 DES ZONES INONDABLES 
ET QUI N’ONT PAS LES 
MARGES DE MANOEUVRE 
POUR S’ADAPTER SONT 
TRÈS VULNÉTRÈS VULNÉRABLES 
AUX CHANGEMENTS
CLIMATIQUES. 

LES PERSONNES 
LES PLUS PAUVRES 
CCAR ELLES SONT 
VULNÉRABLES À 

L’AUGMENTATION DES 
PRIX DES ALIMENTS DONT 
LA PRODUCTION EST 
AFFECTÉE PAR LES 
CHANGEMENTS
CLICLIMATIQUES.

LES FEMMES ET LES 
PERSONNES RACISÉES 
(PLUS NOMBREUSES À 

VIVRE DANS LA PAUVRETÉ 
OU À ÊTRE LOCATAIRES) 
SONT PLUS À RISQUE 

DDE SUBIR LES 
CONSÉQUENCES DES 
DÉRÈGLEMENTS 
CLIMATIQUES.

LES LOCATAIRES 
MOINS FORTUNÉ-E-S, 
DONT LES LOGEMENTS 

SOSONT SOUVENT MAL ISOLÉS 
ET MAL ENTRENUS, SONT 
PLUS VULNÉRABLES AUX 

ÉPISODES MÉTÉROLOGIQUES 
EXTRÊMES (TORNADE, 
FROID EXTRÊME, 
VERGLAS, ETC.). 

EN METTANT EN 
PLACE DES MESURES 
SOCIALES COMME DES 
TRANSPORTS EN COMMUN 
GRATUITS ET EFFICACES, 
ON LON LUTTE CONTRE LES 
INÉGALITÉS TOUT EN 

AGISSANT COLLECTIVEMENT
CONTRE LES GAZ À 
EFFET DE SERRE. 

LES 1ÈRES VICTIMES 
 CE SONT :
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